



## Краткая справка о работе Совета ветеранов фабрики «Красное эхо»

Совет ветеранов войны и труда при партийном комитете фабрики «Красное эхо» создан в апреле 1984 года и практически работает пятый год. За это время проделана работа:

а) К 9 мая 1985 года, к 40-летию Дня Победы создан альбом и стенд, посвящённые памяти погибших на войне работников фабрики.

б) 9 мая 1987 года на Комсомольской площади у памятника павшим открыт мемориал с фамилиями погибших (42 годовщина Дня Победы).

в) Создан альбом участников Великой Отечественной войны, вернувшихся на предприятие, продолжается его пополнение фотографиями.

г) Идут работы по созданию музея истории фабрики (музея трудовых и ратных подвигов коллектива). Основную работу по сбору и обработке материала проводит М. П. Стрельченко. Ряд разделов музея готов к открытию, задерживает только недостаток площади.

В течение всего времени работы Совет систематически изучает социально-бытовые нужды ветеранов войны и труда. В цехах и отделах фабрики к праздничным датам 23 февраля и 9 мая проводятся беседы и встречи с участниками войны. В апреле 1988 года была экскурсия в музей В. И. Ленина в Горках Переславских.

В настоящее время председатель Совета М. П. Стрельченко, заместитель председателя Е. Н. Холмогорова, секретарь Т. И. Юрина.

Большую работу по становлению Совета провёл его первый председатель С. В. Стрельченко, который и после ухода с должности до последних дней жизни активно участвовал в делах Совета.

П. В. Соболев.  
1987.

---

\*По рукописи в собрании средней школы-интерната №7. 1987 год. Датировано по содержанию текста.